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Eicaywyn

Katda m Stadikaoia cuAloyng dedopévav SoKIpaotnKay S1d@opeg mapapeTpol ov Ba prmopovoav va
BeATiIdGOLY TNV TIOLOTNTA TOV SESOHEVOV KL TO TOGOOTAR AMOKPLOTG. AVTO €YIVE EQIKTO HE TN
Snpovpyia SIXPOPETIKOV EKOOTEDV TV EPAOTNHATOAOYIOV KA1 TNV OTIOCTOAT] S10(QOPETIKWV
TIPOOKAT|OE®V O€ SIOQOPETIKEG OPASEG GCUUHETEXOVTI®Y. T'a T0 AdYo avTO, Xpeldiotnke va vAomoinBel
KdKag oe Y\wooa R mov odnyel otnv evappovion autov tev dedopévav. H mapovoa ékBeon éxetl g
0TOXO TNV TIPOLGIAOT TOV OYXETIKOV KOSIKA.

Kwdikag R yio vuttoPi@ioug

Ta dedopeva yia Toug voYnEiovg cCLYKEVTPAOBNKAV aTd §V0 SLAPOPETIKEG LAOTIONTELG TOL limesurvey
(epolls xon epoll) kot amd oLVOAKG 13 S1APOPETIKG EPOTNHATOAOYIN OTA OTIOIX SOKIHAOTNKOV
S1AQOPEG TAPAPETPOL TOL B pTopoLoaY Vo BEATIOCOLY TNV TIOLOTNTH TOV SESOHEVOV KAl TA TTOGOOTH
anokplong. Kamnoleg mpmteg oLYKPIoelg PHETAED TRV TTHPAPETP®Y KAL EVPTHATA Y10 TNV
QMOTEAEOHATIKOTNTA TOVG Ex0LV TIapovolaatel o dieBvi ouveédpla (Tsigkou et al., 2020)

ApYIKQ XPEIAOTNKE KOSIKOG YL TNV AVAYVAOOT) TV OPYEI@V:

library(tidyverse)
library(fs)
library(mokken)
library(psych)
select<-dplyr::select
filter<-dplyr::filter

# function to remove ] from names and replace [ with _
change_names<-function(tb){
names(tb)<-str_remove(names(tb),"]")
names(tb)<-str_replace(names(tb), "\\[", "_")
return(thb)
}
data_dir <- "epoll"
epoll<-data_dir %>%
dir_1ls(regexp = "\\.csv$") %>%
map_dfr(read_csv, col_types = cols(submitdate="?",
startdate ="?",
datestamp ="?",
.default = col_character()), .id = "source")

epoll<- change_names(epoll)

data_dir <- "epolls"
epolls<-data_dir %>%

dir_1ls(regexp = "\\.csv$") %>%

map_dfr(read_csv, col_types = cols(submitdate="?",
startdate ="?",

datestamp ="?",

.default = col_character()), .id = "source"

epolls<- change_names(epolls)

21N OUVEXELX XPELIAOTNKE KOSIKAG YA TNV éVROT] OA®V TOV APXEIOV KOl TNV EVAPHOVIOT TOV
deS0pEVOV KAB®DG 01 S1APOPETIKEG EKSOTELG TOV EPWTITEMV EIXAV AVOYKXOTIKA KO S1O(QOPETIKA



ovopoata petafAntov. INa napadetypa to limesurvey divel StpopeTikd Ovopa o€ matrix kot single
questions

data<-epoll %>% bind_rows(epolls)
# correct different names between matrix and single questions
datac<-data %>% mutate(B5a=coalesce(B5a_B5a, B5a),
B5b =coalesce( B5a_B5hb,B5b),
B5c =coalesce( B5a_B5c,B5c),
B5d =coalesce(B5a_B5d,B5d),
B5e=coalesce( B5b_B5e, B5¢e),
B5f =coalesce( B5b_B5f,B5f),
B5g =coalesce(B5b_B5g,B5g),
B5h =coalesce( B5b_B5h,B5h),
B8b=coalesce( B8_B8b,B8b),
B8c=coalesce( B8_B8c,B8c),

B8d=coalesce(B8_B8d,B8d),

B8e=coalesce(
B8f=coalesce(
B8g=coalesce(
B8h=coalesce(
B9a=coalesce(
B9b=coalesce(
B9c=coalesce(
B9d=coalesce(
C2a=coalesce(
C2b=coalesce(
C2c=coalesce(
C2d=coalesce(
C2e=coalesce(
C2f=coalesce(
C2g=coalesce(
C2h=coalesce(
C2i=coalesce(

B8_B8e, B8e),
B8_B8f,B8f),
B8_B8g,B8g ),
B8_B8h,B8h ),
B9_B9a,B9a),
B9_B9b, B9b),
B9_B9c,B9c),
B9_B9d, B9d),
C2a_C2a,C2a),
C2a_C2b,C2b),
C2a_C2c, C2c),
C2a_C2d,C2d),
C2a_C2e,C2e),
C2b_c2f, c2f),
C2b_C2g,C2g),
C2b_C2h,C2h),
C2b_c2i,cC2i),

C2j=coalesce(C2b_C2j, C2j),
C3a=coalesce(C3_C3a,C3a ),

C3b=coalesce(

€3.C3b,C3b ),

C3c=coalesce(C3_C3c,C3c),

C3d=coalesce(
C4a=coalesce(
C4b=coalesce(
C4c=coalesce(
C4d=coalesce(

c3_c3d,c3d),
C4_C4a, C4a),
C4_C4b, C4b),
C4_C4c,C4c),
C4_c4d, cad),

C4e=coalesce(C4_C4e,C4e),

D6a=coalesce(
D6b=coalesce(
D6c=coalesce(
D7a=coalesce(
D7b=coalesce(
D7c=coalesce(
D7d=coalesce(
D7e=coalesce(
D7f=coalesce(
D7g=coalesce(
D7h=coalesce(
D7i=coalesce(
D7j=coalesce(

D6_D6a,D6a),

D6_D6b, D6b),

D6_D6c, D6cC),

D7ae_D7a,D7a),
D7ae_D7b,D7b),
D7ae_D7c,D7c),
D7ae_D7d,D7d),
D7ae_D7e,D7e),
D7fi_D7f,D7f),
D7fi_D7g, D7g),
D7fi_D7h,D7h),

D7_SQ001 ,D7i ),

D7_SQ002,D7j),

D7k=coalesce( D7_SQ003,D7k),
D71=coalesce( D7fi _D7i, D71),




El13a=coalesce( E13a_E13a, E13a),
E13b=coalesce( E13a_E13b, E13b),
E13c=coalesce( E13a_E13c, E13c ),
E13d=coalesce( E13a_E13d, E13d ),
El13e=coalesce( E13a_E13e, E13e ),
E13f=coalesce( E13b_E13f, E13f ),
E13g=coalesce( E13b_E13g, E13g ),
E13h=coalesce(E13b_E13h, E13h ),
E13i=coalesce( E13b_E13i, E13i ),
E13j=coalesce( E13b_E13j, E13j ),
ECS3l1la=coalesce( ECS31_ECS31la,ECS31a ),
ECS31b=coalesce( ECS31_ECS31b, ECS31b ),
ECS31c=coalesce( ECS31_ECS31c, ECS31ic ),
ECS31d=coalesce( ECS31_ECS31d, ECS31d ),
EUl=coalesce( ECS31_EU1, EU1 )
EU3=coalesce(ECS31_EU3, EU3 ),
EU6a=coalesce(EU6_EU6a, EU6a ),
EU6b=coalesce( EU6_EU6b, EU6b ),
EU6c=coalesce( EU6_EU6c, EU6Cc ),
)
)

4

EU6d=coalesce( EU6_EU6d, EU6d
EU6e=coalesce( EU6_EU6e, EU6e
EU6f=coalesce( EU6_EU6T, EU6T ),
excll=coalesce( IMexcl_Excli,excll ),
excl2=coalesce( IMexcl_Excl2, excl2 ),
excl3=coalesce( IMexcl_Excl3, excl3 ),
excl4=coalesce( IMexcl_Excl4, excld ),
excl5=coalesce( IMexcl_Excl5, excl5 ),
IMl1=coalesce( IMexcl_IM1, 1IM1 ),
IM2=coalesce( IMexcl_IM2, IM2 ),
NatIdl=coalesce( NatId_NatIdi, NatIdli ),
NatId2=coalesce( NatId_NatId2,NatId2 ),
NatId3=coalesce( NatId_NatId3,NatId3 ),
NatId4=coalesce( NatId_NatId4, NatId4 ),
P2=coalesce(P1_P2, P2 ),
P3=coalesce( P1_P3, P3 ),
P6=coalesce( P1_P6, P6 ),
TP1l=coalesce( P1_TP1, TP1 )
TP2=coalesce( P1_TP2, TP2 )
TP3=coalesce( P1_TP3, TP3 )
TP4=coalesce(P2_TP4, TP4 ),
TP5=coalesce(P2_TP5, TP5 ),
TP6=coalesce( P2_TP6, TP6 )
TP7=coalesce( P2_TP7,TP7 )
TP8=coalesce( P2_TP8, TP8 )
TP9=coalesce( P2_TP9, TP9 ),
Popla=coalesce( Popl_Popla, Popla ),
Poplb=coalesce( Popl_Poplb, Popilb ),
Poplc=coalesce( Popl_Poplc, Poplc ),
Q04a=coalesce( Q04_Q04a, Q04a ),
Q04b=coalesce( Q04_Q04b, Q@4b ),
QO04c=coalesce( Q04_Q04c, QO4c ),
QO04d=coalesce( Q04_Q04d, Qe4d ),
QO04e=coalesce( Q04_Q04e, Q04e ),
Q04f=coalesce(Q04_Q04f, Qo4f ),
D7a=coalesce(QPop2_D7a,D7a),
D7b=coalesce(QPopl_D7b,D7b),
D7c=coalesce(QPopl_D7c,D7c),
D7e=coalesce(QPop2_D7e,D7e),
D7f=coalesce(QPop2_D7f,D7f),




)%>%

select(-c(
B5a_Bb5a,
B5a_B5b,
B5a_B5c,
B5a_B5d,
B5b_B5e,
B5b_B5f,
B5b_B5g,
B5b_B5h,
B8_B8b,
B8_B8c,
B8_B8d,
B8_B8e,
B8_B8f,
B8_B8g,
B8_B8h,
B9_B9a,
B9_B9b,
B9_B9c,
B9_B9d,
C2a_C2a,
C2a_C2b,
C2a_C2c,
C2a_C2d,
C2a_C2e,
C2b_cC2f,

D7g=coalesce(QPop2_D7g,D7g),
D7h=coalesce(QPopl1_D7h,D7h),
D7i=coalesce(QPopl1_D7i,D71i),
D7j=coalesce(QPop2_D7j,D7j),
D7k=coalesce(QPopl_D7k,D7k),
P2=coalesce(QPop2_P2,P2),
P3=coalesce(QPop1_P3,P3),
P6=coalesce(QPopl_P6,P6),
TP4=coalesce(QPopl_TP4,TP4),
TP5=coalesce(QPopl1_TP5, TP5),
TP6=coalesce(QPopl_TP6,TP6),
Popla=coalesce(QPopl_Popla, Popla),
Poplb=coalesce(QPop2_Popilb, Poplb),
QO04a=coalesce(QPopl_Q04a,Q04a),
QO04b=coalesce(QPopl_Q04b,Q04b),
QO04c=coalesce(QPopl_Q04c,Q04c),
Q04d=coalesce(QPopl1_Q04d, Qo4d),
QO04e=coalesce(QPopl_Q04e,Q04e),
Qo04f=coalesce(QPop2_Q0o4f,Qe4f),
C2b=coalesce(C2_C2b,C2b),
C2h=coalesce(C2_C2h,C2h),
C2a=coalesce(C2_C2a,C2a),
C2d=coalesce(C2_C2d,cC2d),
C2f=coalesce(C2_cC2f,C2f),
C2i=coalesce(C2_C2i,C2i),
C2j=coalesce(C2_C2j,C2j),
IMl=coalesce(C2_IM1,1IM1),
IM2=coalesce(C2_IM2,IM2),
excl2=coalesce(C2_Exc1l2,excl2),
excl3=coalesce(C2_Exc13,excl3),
excl4=coalesce(C2_Excl4,excl4d),
excl5=coalesce(C2_Excl5, excl5)




C2b_C2g,
C2b_C2h,
C2b_c2i,
C2b_C2j,
C3_C3a,
C3_C3b,
C3_C3c,
C3_Ca3d,
C4_Ca4a,
C4_C4b,
C4_C4c,
C4_cad,
C4_C4e,
D6_D6a,
D6_D6b,
D6_D6cC,
D7ae_D7a,
D7ae_D7b,
D7ae_D7c,
D7ae_D7d,
D7ae_D7e,
D7fi_D7f,
D7fi_D7g,
D7fi_D7h,
D7_SQo01,
D7_SQ002,
D7_SQ003,
D7fi_D71i,
E13a_E13a,
E13a_E13b,
E13a_E13c,
El13a_E13d,
E13a_E13e,
E13b_E13f,
E13b_E13g,
E13b_E13h,
E13b_E13i,
E13b_E13j,
ECS31_ECS31a,
ECS31_ECS31b,
ECS31_ECS31c,
ECS31_ECS31d,
ECS31_EU1,
ECS31_EU3,
EU6_EU6a,
EU6_EUG6bD,
EU6_EU6C,
EU6_EU6d,
EU6_EUG6e,
EU6_EU6T,
IMexcl_Excli,
IMexcl_Excl2,
IMexcl_Exc13,
IMexcl_Excl4,
IMexcl_Excl5,
IMexcl_IM1,
IMexcl_IM2,
NatId_NatIdi,
NatId_NatId2,




NatId_NatId3,
NatId_NatId4,
P1_P2,
P1_P3,
P1_PS6,
P1_TP1,
P1_TP2,
P1_TP3,
P2_TP4,
P2_TP5,
P2_TP6,
P2_TP7,
P2_TPS,
P2_TP9,
Popl_Popla,
Pop1_Popib,
Popl_Popilc,
Q04_Qo4a,
Q04_Q04b,
Q04_Qo4c,
Q04_Qo4d,
Q04_Qo4e,
Q04_Qo4f,
QPop2_D7a,
QPop1_D7hb,
QPop1_D7c,
QPop2_D7e,
QPop2_D7f,
QPop2_D7g,
QPop1_D7h,
QPop1_D7i,
QPop2_D7j,
QPop1_D7Kk,
QPop2_P2,
QPop1_P3,
QPop1_P6,
QPopl1_TP4,
QPop1_TP5,
QPop1_TP6,
QPopl1_Pop1la,
QPop2_Popib,
QPop1_Q04a,
QPop1_Q04b,
QPop1_Qo4c,
QPop1_Qo4d,
QPop1_Q04e,
QPop2_Qo4f,
C2_C2b,
C2_C2h,
C2_C2a,
c2_cad,
Cc2_czf,
c2_czi,
c2_c2j,
C2_1IMm1,
C2_1IM2,
C2_Excl2,
C2_Exc13,
C2_Excl4,




C2_Excl5
))

Emiong €ywe petatponn Kot GAADV HETABANTOV £T01 OOTE VA €XOLV TN Hopen Tov amnattel to CCS

#D4 in epoll is of type ranking; it is converted to match epolls and the CCS
codebook

converted_ranking <- datac %>%

select(source, id, D4_1:D4_5) %>%

pivot_longer(-c(source, id)) %>%

separate(name, into=c("var", "pos")) %>%

filter(!is.na(value)) %>%

unite(new_var, var, value) %>%

pivot_wider(names_from = new_var, values_from=pos)

datac<- datac %>%
left_join(converted_ranking) %>%
select(-c(D4_1:D4_5)) %>%
mutate(D4_D4a=coalesce(D4_A1l,D4_D4a),
D4_D4b=coalesce(D4_A2,D4_D4b),
D4_D4c=coalesce(D4_A3,D4_D4c),
D4_D4d=coalesce(D4_A4,D4_D4d),
D4_D4e=coalesce(D4_A5,D4_D4e) )%>%
select(-c(D4_A1,

D4_A2,

D4_A3,

D4_A4,

D4_A5))

datac<-datac %>%
rename_with(~ str_replace(.x, "_other", "other")) %>%
rename_with(~ str_remove(. "_SQ00")) %>%
rename_with(~ str_remove(. "Adal ")) %>%
rename_with(~ str_remove(. "Adb1l_")) %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "A5_")) %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "EU8_")) %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "B7a_")) %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "B10_")) %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "B13_")) %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "D4_"))

~ ~

X X X X X

datac<-datac %>%
rename_with(~ str_remove(.x, "_"))

datai<-datac %>%
mutate(across(integer_vars, ~str_remove(., "A"))) %>%
mutate(across(integer_vars, as.integer))




Enopevo fripa ntav n dnpovpyia tou SeiKTn eVPWOKENTIKIOHOV:

reverse_item<-function(x, n_options=5) {
out<-(n_options+1)-x
return(out)

}

datai %>% names() %>% str_subset("EUnewadd")

datai %>%

mutate(DPEU8=round((rowMeans(select(.,EU8b:EU8h), na.rm = TRUE)-2)*(-4)+1, 0)) %>
%

mutate(DPEU1 = case_when(C6 == 1 ~ 5,

C6 == 2 ~ 1,

c6 == 3 ~ 3,

TRUE ~ NA_real_)) %%

mutate(DPEU2 = case_when(EU2 == 1 ~ 5,
EU2 == 2 ~ 3,

EU2 == 3 ~ 1,

TRUE ~ NA_real )) %>%

mutate(DPEU4 = case_when(EU4 == 1 ~ 1,

EU4 == 2 ~ 2,

EU4 == 3 ~ 4,

EU4 == 4 ~ 5,

TRUE ~ NA_real_)) %%

mutate(DPEU7 = case_when(D2 == 1 ~ 5,

D2 == 2 ~ 4,

D2 == 3 ~ 2,

D2 == 4 ~ 1,

TRUE ~ NA_real )) %>%

#mutate(positiveEU = C6n + EU2n) %>%

#select(C6n , EU2n) %>% cor(., use="complete.obs")
mutate (DPEU3=round(1+4*(C7-1)/10, 0)) %>%
select(DPEU1, DPEU2, DPEU3, DPEU4, ECS3l1a, EU6a:EU6d, DPEU7, DPEU8, ECS31b,
ECS31c, ECS31d, EU1l, EU3) %>%
select(!starts_with("ASK")) %>%
select(!starts_with("RA")) %>%
select(!starts_with("ST")) %>%
mutate(across(c(ECS31b, ECS31d), reverse_item)) %>% # reversed
#drop_na() %>%

as.data.frame() %>%

#aisp() %>%

select(-c(ECS31b, DPEU3, DPEU4)) %>%

#coefH(se = TRUE, nice.output = TRUE)
#alpha(.,check.keys=TRUE)
#fa.parallel(fa="fa")
#fa()

mutate(euroscepticism=6-rowMeans(., na.rm = T)) %>%
pull(euroscepticism) -> datai$euroscepticism

Eva pe mopaminoia ditodikooia dnuioupyndnke kol o delkTng Aaikiouou:

pop_vars<-c('D7i', 'D7j"',
#'D7K",

IP2|,

IPSI,

#'P6',

'TP1',




'TP2',
'TP3',
'TP4',
'"TP5"',
'TP6',
'"TP7',
'TP8',
'TP9',
'Popla’,
'"Poplb’,
'"Popilc’,
'Qo4a’,
'Q04b’',
'Q04c',
'Qo4d’,
'Q04e’,
'Qo4f!')

datai %>%
select(pop_vars) %>%
mutate(across(c(Q04b, TP2,TP5,TP8),

select(-c( TP1,TP2, TP7, TP8, TP9,
select(-c(D7j, P2, TP3)) %>%
#select(c( TP1,TP2, Poplc)) %>%

#drop_na() %>% #count(Poplc)
as.data.frame() %>%
#aisp(search="ga")

#coefH(se = TRUE, nice.output
#alpha(.,check.keys=TRUE)
#fa.parallel(fa="fa")

#fa()
mutate(populism=rowMeans(., na.rm
pull(populism) -> datai$populism

reverse_item)) %>% # reversed
Poplc, Q04d)) %>% #remove irrelevant

TRUE)

T)) %>%

Kot téAog n Snpovpyia Tov teEAMKOD eviaiov apyeiov yla toug voyn@ioug:

data_out<-datai %>%

all_of(pop_vars))

library(haven)

#keep all items that have been found
datai %>%

mutate(across(c(Q04b, TP2,TP5,TP8),
select (A1f,

Q04a=D71i,

Q04b=Q04a,

Q04c=Q04b,

Q04d=Q04c,

Qo4f,

Q04g=Q04e,

AMZ_POP1=D7j,

AMZ_POP3=P2,

AMZ_POP4=P3,

select(all_of(first_vars), all_of(eu_vars),

data_out %>% write_sav('"candidates2019.sav")

by MSA in voters

reverse_item)) %>%




AMZ_POP5=Pop1la,
TP3,
TP4,
TP5,
TPG,
SAK_POP7=Pop1lb) %>%
mutate(populism=rowMeans(select(.,Q04a:SAK POP7), na.rm = T)) -> CCS_populism

save(CCS_populism, file="CCS-populism.Rdata")

CCS_populism %>%
mutate(party=case_when(
Al1f== 1~ "ND",
Alf== 2~ "SYRIZA",
Alf== 3~ "KINAL/PASOK",
Alf== 5~ "GREEK SOLUTION",
Alf== 6~ "MERA25" ,
TRUE ~ NA_character_)) %>%
mutate(party=factor(party,
levels = c("ND", "KINAL/PASOK", "SYRIZA", "MERA25",
"GREEK SOLUTION"))) %>%
#dplyr::count(party)
dplyr::filter(!'is.na(party)) %>%
ggplot(aes(x=party, y=populism)) +
geom_point(stat="summary", fun="mean") +
geom_errorbar(stat="summary", fun.data="mean_se", fun.args = list(mult =
1.96), width=0.2)+
ylab("Mean and 95% CI of Populism Index")

Me tov omoio eKTOG amo T SNUIoLPYIA TV APYEIWV EXOVE T SLVATOTNTA VA TIAPATNPT)GOVHE TIOG
TomofeToLVTaL 01 LTOYT|PLOL TV KOP ATV Tov EAANViKov Kowvof3ovAiov:

4.0-

35"

Mean and 95% CI of Populism Index

ND KINAL/PASOK SYRIZA MERA25 GREEK SOLUTION
party



KwoIKaG yio 0€O0MEVA PNPOPOP WV

ApyKa ylvetal avayvwon Tov Se6opEvav

library(tidyverse)

library(lubridate)

# download all survey responses and read it

surveyll2674<-read_csv("local_only/surveys/results-surveyl112674.csv",
col_types = cols(.default = col_character()))

surveyl115963<-read_csv("local_only/surveys/results-surveyl115963.csv",
col_types = cols(.default = col_character()))

surveys<-surveyl115963 %>% bind_rows(surveyl112674)

survey339727<-read_csv("local_only/surveys/results-survey339727.csv",
col_types = cols(.default = col_character()))

surveys<-surveys %>% bind_rows(survey339727)
permitted<-surveys %>% filter(Permission=="Y")
eligible<-permitted %>% filter(eligibility==1 | eligibility=="Y")

names(eligible)<-str_replace(names(eligible), "\\[", "_")
names(eligible)<-str_replace(names(eligible), "\\]", "™)

Meta 1o kabBapiopa Tv dedopévav (Andreadis, 2021; Andreadis & Andreadis, 2022b, 2022a)
Snpovpyovpe Tov SeikTn AdiKIGHOL:

final %>%
mutate(across(Q04_Q04a:Popl_CCSD7j,as.integer)) %>%
mutate(across(c(Q04_Q04a, Q04_Q04b, Q04_Q04d:Q04_Q04g, P1_TP2,P2_TP5,P2_TP8),
reverse_item)) %>% # reversed

select(Q04_Q04a:Popl CCSD7j) %>%
select(-P1_P6) %>% # included in the questionnaire by mistake
select(Q04a=Q04_Q04a,

Q04b=Q04_Q04b,

Q04c=Q04_Q04c,

Q04d=Q04_Q04d,

Q04e=Q04_Q04e,

Q04f=Q04_Qo4f,

Q049=Q04_Q04g,

AMZ_POP1=Pop1_CCSD7j,

AMZ_POP3=P1_P2,

AMZ_POP4=P1_P3,

AMZ_POP5=Pop1_Popia,

TP1=P1_TP1,

TP2=P1_TP2,

TP3=P1_TP3,

TP4=P2_TP4,

TP5=P2_TP5,

TP6=P2_TPS,




TP7=P2_TP7,
TP8=P2_TPS8,
TP9=P2_TP9,
SAK_POP7=Pop1_Pop1lb,
SAK_POP8=Pop1_Poplc) %>%
select(-c(Q04e, TP7, TP8, TP9, TP1, TP2, SAK_POP8)) %>% #remove irrelevant
#drop_na() %>%
as.data.frame() %>%
#polychoric()
#aisp()
#coefH(se = TRUE, nice.output = TRUE)
#alpha(.,check.keys=TRUE)
#fa.parallel(fa="fa")
#fa()
mutate(populism=rowMeans(., na.rm = T)) %>%
pull(populism) -> final$populism

final %>%
mutate(across(Q04_Q04a:Popl_CCSD7j,as.integer)) %>%
mutate(across(c(Q04_Q04a, QO4_Q04b, Q04_Q04d:Q04_Q04g, P1_TP2,P2_TP5,P2_TP8),
reverse_item)) %>%

select(Q12LHb,

Q12LHbf,

Q04a=Q04_Q04a,

Q04b=Q04_Q04b,

Q04c=Q04_Q04c,

Q04d=Q04_Q04d,

Q04f=Q04_Qo4f,

Q049=Q04_Q04qg,

AMZ_POP1=Pop1_CCSD7j,

AMZ_POP3=P1_P2,

AMZ_POP4=P1_P3,

AMZ_POP5=Pop1_Popia,

TP3=P1_TP3,

TP4=P2_TP4,

TP5=P2_TP5,

TP6=P2_TP6,

SAK_POP7=Popl_Poplb) %>%

filter (Q12LHb<7) %>%

filter(Q12LHb!="-oth-")%>%
mutate(across(Q04a:SAK_POP7, as.integer)) %>%
mutate(populism=rowMeans(select(., Q04a:SAK_POP7), na.rm = T)) ->voter_populism

save(voter_populism, file="voter-populism.Rdata")

KOl TOV S€IKTN TOV EVPWOKEMTIKITHOV

final %>%
mutate(across(
c(EU2,

EU5,

EU6_EU6a,
EU6_EU6b,
EU6_EU6C,
EU6_EU6d,




EU6_EUGe,
EU6_EU6T,
EUS_EUSD,
EU8_EUS8d,
EU8_EU8e,
EUS_EUST,
EU8_EUS8g,
EUS_EUSh,
EUS_EUS8i),
~ str_replace(., "A", "")
)) %>%
mutate(across(EU8_EU8b:EU8_EU8i, ~ str_replace(., "3", "2"))) %>% #correct A3 in
339727
#select (C6:ECS31_ECS31d) %>%
mutate(across(everything(), as.integer)) %>%
mutate(DPEU8=round((rowMeans(select(.,EU8_EU8b:EU8_EU8h), na.rm = TRUE)-2)*(-
4H)+1, 0)) %%
mutate(DPEU1 = case_when(C6 == 1 ~ 5,
c6 == 2 ~ 1,
C6 == 3 ~ 3,
TRUE ~ NA_real_)) %>%

mutate(DPEU2 = case_when(EU2 == 1 ~ 5,
EU2 == 2 ~ 3,
EU2 == 3 ~ 1,
TRUE ~ NA_real_)) %>%
mutate(DPEU4 = case_when(EU4 == 1 ~ 1,
EU4 == 2 ~ 2,
EU4 == 3 ~ 4,
EU4 == 4 ~ 5,
TRUE ~ NA_real_)) %>%
mutate(DPEU7 = case_when(CSESD2 == 1 ~ 5,
CSESD2 == 2 ~ 4,
CSESD2 == 3 ~ 2,
CSESD2 == 4 ~ 1

TRUE ~ NA_real_)) %>%

#mutate(positiveEU = C6n + EU2n) %>%

#select(C6n , EU2n) %>% cor(., use='"complete.obs")

mutate(DPEU3=round(1+4*(C7-1)/10, 0)) %>% #count (DPEU3)

select(DPEU1 , DPEU2, DPEU3, DPEU4, ECS31_ECS31a, EU6_EU6a:EU6_EU6f, DPEU7,
DPEU8, ECS31_ECS31b:ECS31_ECS31d, EU1_EU1, EU1_EU3 ) %>%

mutate(across(c(ECS31_ECS31b, ECS31_ECS31d), reverse_item)) %>% # reversed

# select(-c(C6, C6n, EU2, EU2n, C7)) %>%

select(-c(DPEU3, ECS31_ECS31b)) %>%

#drop_na() %>%

as.data.frame() %>%

#aisp()

#coefH(se = TRUE, nice.output = TRUE)
#alpha(.,check.keys=TRUE)

#fa.parallel(fa="fa")

#fa()

mutate(euroscepticism=6-rowMeans(., na.rm = T)) %>%
pull(euroscepticism) -> final$euroscepticism

final %>%
ggplot(aes(y=euroscepticism, x=populism))+
geom_point()+
geom_smooth(method="1m", na.rm=TRUE)+
stat_cor(method = "pearson", label.x = 2, label.y = 5)
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populism

MapAdEIypd Evwong ApXEIWV PNEo@opwv Kol uTtroPn@iwv

Eva pe tov mapokaten KOSKa SiveTal Topddelypa évaong TV SU0 apxeinv OOTe va Yivel I GUYKPLOoT
HETAED YNYPoPOp®V Kot LIOYN@iwV 000V aQop& oTo BEpa ToL AXTKIOHOD.

library(tidyverse)
library(knitr)

library(forcats)

# dgof includes new ks.test
library(dgof)

#Matching includes ks.boot test
library(Matching)
select<-dplyr::select

load("voter-populism.Rdata")
load("CCS-populism.Rdata")

voter_populism %>%
group_by(Q12LHbT) %>%
summarize(n=n(), populism=mean(populism, na.rm=TRUE))

CCS_populism %>%
group_by(A1f) %>%
summarize(n=n(), populism=mean(populism, na.rm=TRUE))

candidates<-CCS_populism %>%
select(party_code=A1f, populism) %>%
filter(party_code<7)%>%




mutate(Group=2) %>%
mutate(party=case_when(
party_code== 1~ "NEW DEMOCRACY (ND)",
party_code== 2~ "COALITION OF THE RADICAL LEFT (SYRIZA)",
party_code== 3~ "MOVEMENT FOR CHANGE (KINAL)",
party_code== 4~ "COMMUNIST PARTY OF GREECE (KKE)",
party_code== 5~ "GREEK SOLUTION",
party_code== 6~ "EUROPEAN REALISTIC DISOBEDIENCE FRONT (MERA25)" )
) %>%
mutate(party=factor(party, levels=levels(voter_populism$Q12LHbf)))%>%
select( party_code, party, populism, Group) %>%
filter(!is.na(populism))

candidates %>% pull(populism) %>% summary()

voters<-voter_populism %>%
mutate(party_code=as.integer(Q12LHb)) %>%
select(party_code, party=Q12LHbf, populism) %>%
mutate(Group=1) %>%
filter(!is.na(populism))

voters %>% pull(populism) %>% summary()

data<-bind_rows(voters, candidates)
data$Group<- as.factor(data$Group)

levels(data$Group)
data$Group<-data$Group %>%
fct_recode("Voters" = "1", "Candidates" = "2")

data<-data %>% filter(party_code!=4)

#Clean L/R self-placement
table(data$populism, useNA="always")
table(data$Group, useNA="always")

data<-data%>%mutate(party=case_when(

party_code== 1~ "ND",
party_code== 2~ "SYRIZA",
party_code== 3~ "KINAL/PASOK",
party_code== 4~ "KKE",
party_code== 5~ "GREEK SOLUTION",
party_code== 6~ "MERA25" )

) %>%

mutate(party=factor(party,
levels = c("ND", "KINAL/PASOK", "SYRIZA", "MERA25",
SOLUTION")))

data %>% count(party)

#we need to set the seed to get stable simulation results
set.seed(1234)
data %>%
group_by(party) %>%
#summarize(ks=ks.test(lrsp[Group=="Voters"], lrsp[Group=="Candidates"],
simulate.p.value=TRUE, B=10000)%$p.value)

"GREEK

summarize (ks=ks.boot(populism[Group=="Voters"], populism[Group=="Candidates"],

nboots=1000)%$ks.boot.pvalue)




data %>%
ggplot(aes(populism, colour = Group)) + stat_ecdf()+
labs(y = "Cumulative Probability", x="Populist attitudes index")+
facet_wrap(~party)

mou Oivel 1n duvatoTnTa TNG dNULoupylog TOu TMOPAKATK OLAYPAUUOTOC:
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